

Вырезка из газеты

КИРОВСКАЯ ПРАВДА

4 ИЮН 1953

г. Киров

Газета № .

ДО СВИДАНИЯ!

БОЛЬШЕ трех недель продолжались в гор. Кирове гастроль Черниговского украинского музыкально-драматического театра. Гости с Украины открыли у нас «театральное лето». Они показали свои спектакли не только зрителям областного центра, но и жителям районов области.

В письмах в редакцию читатели благодарят украинских артистов за доставленное удовольствие, говорят, что им понравилась игра гостей, желают черниговцам творческих успехов. Об этом пишут слесарь-сборщик кировского машиностроительного завода имени 1 Мая А. П. Клабуков, ветеринарный врач Л. М. Ворождова.

Интересное письмо прислал старший инженер производственно-технического отдела строительно-монтажного управления «Кирторфострой» Н. А. Голомидов. Очень тепло отзываясь о спектакле гостей «Запорожец за Дунаем», он вспоминает о том, как кировчане — участники художественной самодеятельности — интересовались украинским искусством. В 1940 году самодеятельный коллектив работников автотранспорта под руководством С. С. Неговского (членом этого коллектива был автор письма) поставил оперу С. С. Гулак-Артемовского «Запорожец за Дунаем». Позднее в 1947 году тот же коллектив поставил оперу Н. Лысенко «Наталка-Полтавка».

«Наша работа над этими операми, — пишет Н. А. Голомидов, — говорила о нашей горячей любви к украинскому народу и его прекрасному творчеству».

Вчера после спектакля «Майская ночь», который передавался по телевидению, украинским гостям были вручены Почетные грамоты промышленного обкома КПСС и промышленного облисполкома, а также грамоты исполкома Кировского горсовета, адреса от управления культуры промышленного облисполкома и промышленного областного совета профсоюзов. В память о гастрольях в городе Кирове коллективу Черниговского музыкально-драматического театра был преподнесен подарок — дымковские игрушки.